巴彦淖尔警方破获一起组织卖淫案

两名主犯获刑 12年

近日,由巴彦淖尔市公安局治安 支队侦办并移送起诉的一起组织卖淫 案,经巴彦淖尔市中级人民法院作出 二审判决。被告人焦某某、蒋某某因 犯组织卖淫罪被分别判处有期徒刑12 年,并各处罚金210万元,李某某因犯 协助组织卖淫罪,被判处有期徒刑2 年,缓期3年执行,并处罚金5万元;其 余违法人员已被公安机关依法予以行 政处罚。

至此,巴彦淖尔警方彻底捣毁了 这一涉黄犯罪团伙,彰显了公安机关打 击涉黄违法犯罪的坚定决心,对违法犯 罪分子形成极大震慑,有效净化了社会 治安环境。

凌晨突击 揭开涉黄黑幕

2024年8月11日凌晨,巴彦淖尔市公安局治安支队民警通过暗访发现,位于巴彦淖尔市五原县110国道旁的某洗浴中心可能存在卖淫违法犯罪活动。该局党委高度重视,迅速组织警力,对该场所进行突击检查,当场抓获10余名违法人员,并对现场进行全面细致勘查,依法登记扣押相关证据。随后又将其他涉案人员依法传唤至公安机关进行调查。

抽丝剥茧 突破案件僵局

经调查,民警初步摸清了该洗浴中心的组织架构和运作模式,但该洗浴中心经理蒋某某、服务员李某某等人仍坚

称自己只是普通服务人员,受雇于该洗浴中心,并未参与违法犯罪活动。

面对审讯困局,民警及时调整工作 思路,在审讯的同时,针对蒋某某的人际 关系网及其他相关情况展开了深入调 查,并最终发现其与该洗浴中心老板焦 某某有不正当资金往来迹象。这一关键 线索成为了案件的重要突破口,民警就 此展开攻势。蒋某某最终承认:自己为 该洗浴中心的股东,并供述了其与焦某 某介绍容留卖淫的犯罪事实。

深入调查 固定犯罪证据

为彻底铲除该卖淫窝点,民警克服调查取证难、涉案人员众多、组织结构复

杂等重重困难,辗转于周边盟市以及外省区市,持续深挖扩线,成功查明自2022年以来,犯罪嫌疑人焦某某、蒋某某、李某某等人以洗浴中心为掩护,先后高薪招募20余名卖淫人员充当"技师",通过提供色情服务进行非法牟利,严重破坏社会风气,损害社会公序良俗。

卖淫嫖娼活动不仅败坏社会风气,还容易引发其他违法犯罪行为,危害社会治安稳定。该案的成功侦破,充分体现了巴彦淖尔市公安局打击涉黄违法犯罪的决心和能力。下一步,该局将始终保持对涉黄违法犯罪的高压态势,发现一起、查处一起,坚决维护良好的社会治安秩序。 (巴彦淖尔市公安局供稿)

工地电缆深夜失窃 民警出击6人落网

土贵乌拉讯 近日,乌兰察布市察 右前旗公安局成功破获一起盗窃电缆 案,抓获6名嫌疑人。

10月13日晚,察右前旗公安局巴音塔拉派出所接到辖区一工地工作人员报案称,其所在的工地丢失了100多米电缆,价值4万余元。

接到报案后,巴音塔拉派出所民警根据报案人提供的线索,立即组织精干警力展开调查,通过调取视频监控,实地开展走访,综合分析排查,民警最终确定在该工地打工的6名外省籍工人有重大作案嫌疑。随后,民警立即联动察右前旗公安局刑警大队,迅速将该6名嫌疑人成功抓获。

目前,6名嫌疑人已移送刑警大队, 案件正在进一步侦查中。

(察右前旗公安局供稿)

民警慧眼识骗局 及时劝阻护民安

本报讯(记者 李谱新 通讯员 郭桂 华 申航航)"要不是专程来派出所问一趟,我辛苦攒的钱和银行卡信息就都没了!"近日,鄂尔多斯市乌审旗大石砭村村民杨女士紧紧攥着民警郭桂华的手,激动地连连道谢。

原来,杨女士曾多次接到自称保险公司工作人员的电话。对方热情推销一款名为"安易宝"的保险产品,宣称这一保险产品保费低、保障全,仅限乡村用户专属购买,且多次拨打电话、发送短信,以名额即将截止、绑定银行卡即可锁定优惠等为由,欲一步步引导杨女士提供银行卡号和短信验证码。

这样的保险产品让杨女士心动不已,但"保险公司工作人员"的反常举动又让杨女士心存疑虑,遂带着手机走进乌审旗公安局无定河第二派出所,向民警说明情况。民警郭桂华在耐心听完杨女士的叙述后,当即识破这是一起典型的医疗电信诈骗,并立刻制止其继续进行操作。"正规医保部门绝不会通过电话要求转账,更没有'安全账户'一说。"郭桂华一边耐心解释,一边结合近期典型案例,帮助她拆解诈骗话术,戳穿诈骗套路,并反复告诫杨女士在以后的生活中,一定要牢记"不轻信、不透露、不转账"的防骗原则。

倒卖门票属违法 警方严惩"零容忍"



近日,通辽市公安机关查处一起倒卖内蒙古自治区男子足球超级联赛门票的案件,查获11名违法人员,收缴涉案门票20余张,有效维护了赛事票务市场秩序和球迷的合法权益。

不久前,民警发现,有人利用赛事门票供需紧张之机,在某二手交易平台发布售票信息,以数倍于票面价格的方式加价兜售,非法牟利。其行为不仅严重扰乱了正常的票务市场秩序,更严重侵害了广大球迷的合法权益,引发群众强烈不满。

民警立即展开调查,通过线上线索研判与线下实地巡查相结合的方式,成功锁定该倒票团伙,并抓获违法人员11名,收缴涉案足球门票20余张。

依据相关法律规定,公安机关对2人处以行政拘留,对9人进行批评教育,并全额没收全部违法所得。同时,民警向涉案人员详细解读了倒卖有价票证的法律后果,明确告知其体育比赛人场券属于法定有价票证,加价倒卖系违法行为,情节严重者将面临行政拘留及罚款,甚至承担刑事责任。

酒后辱骂"110"接警员 一男子被行政拘留

本报讯(记者 赵芳 通讯员 贾德京) 近日,呼和浩特市公安局回民区分局中 山西路派出所依法查处一起恶意骚扰、 辱骂"110"接警员的案件,有效维护了 公安机关的执法权威和接警秩序。

当日凌晨2时许,一男子在酒后反复使用手机拨打"110"报警电话20余次。在通话过程中,该男子不仅言语低俗,对接警员进行骚扰,还持续使用污言秽语进行辱骂,致使公共报警资源被

恶意占用。

为确保"110"指挥中心正常开展工作,指挥中心立即指令中山西路派出所对该男子进行处理。接到指派后,民警迅速确定该男子身份,随后将其依法传唤至公安机关进行调查。

经查,该男子名叫陈某,今年50岁,在饮酒后为发泄情绪,无故拨打报警电话并对接警员进行言语骚扰及辱骂。面对确凿证据,陈某对其辱骂接警

员、扰乱单位秩序的违法行为供认不 讳。目前,陈某已被公安机关依法予以 行政拘留5日的处罚。

民警提示:

"110"报警电话是维系人民群众人 身财产安全的重要"生命线",其是否畅 通直接关系着大家的切身利益。无视 法律的权威,恶意骚扰甚至辱骂接警员 是违法行为,必将面临法律的严惩。

轻信网友"发财梦" 民警劝阻保黄金

赤峰讯近日,赤峰市公安局红山区分局成功劝阻一起电信网络诈骗,为群众避免了5万元的经济损失。

10月13日,该分局刑侦大队接到群众报警称,其家人王女士可能遭遇诈骗。 民警迅速赶到现场了解情况。

原来王女士于半个月前在网上结识一名网友,对方声称拥有"内部投资渠道",承诺"稳赚不赔",并诱导她将自己购买的黄金邮寄到指定地点以获取高额回报。被"高收益"冲昏头脑的王女士对此深信不

疑,欲将价值5万元的黄金寄出。王女士这边摩拳擦掌准备"发大财",可家人却发现这事不对劲,"哪有这么好的事儿?""这恐怕是个骗局吧?"家人轮番上阵劝说王女士。可王女士却情绪激动,不顾家人劝阻,执意要寄出黄金。其家人无奈之下只能拨打"110"报警电话求助。

面对有抵触情绪的王女士,民警耐心倾听,又结合近期多发的"网络交友+虚假投资"诈骗案例,详细剖析了骗子的作案手法,并展示了类似的真实案例。

经过民警的细致讲解,王女士终于醒悟,认识到自己险些陷入骗局,彻底打消了寄出黄金的念头。"太感谢你们了!要不是你们,我这5万块钱的黄金就打水漂了!"王女士后怕地说。

警方提醒:

广大市民应警惕网络上所谓"内部渠道""稳赚不赔"的投资承诺,切勿轻易向陌生 账户汇款或邮寄贵重物品。如遇可疑情况, 应第一时间报警求助。(赤峰市公安局供稿)